
ACTA DE ACUERDOS
PARA LA SES|óN ORD|NAR|A 320 (TRES, DOS, CERO) \

DEL CONSEJO TÉCNICO DE LA FACULTAD DE FILQSOFÍN Y I.CTNAS

Los suscritos M,E. LUIS ALBERTO FIERRO RAMÍREZ y DR. GERARDO ASCENCTO
BACA, respectivamente Presidente y Secretario del Consejo Técnico de la Facultad de
Filosofía y Letras, con el presente documento hacan constar y ---------

Que en SesiÓn Ordinaria del Qonsejo Técnico de la Facultad de Filosofía ¡/ Letras, según
el Acta Número 320 (tres, dos, cero) correspondiente a la misma, celebrada el día
veintisiete de enero de dos mil dieciséis, se tomaron entre otros los siguientes:

1 Habiéndose acordado dejar abierta la presente sesión y dar lectura a los Acuerdos
tomados en la anterior Sesión Ordinaria de fecha nueve de diciembre de cjos mil quince,
pertenecientes al Acta Número 319 (tres, uno, nueve) de este Consejo TrScnico drrant"
la siguiente, siendo el/punto: -----

------------:--APROBADO POR U NANIM I DAD DE VOTOS

2 Lectura de resolución de la Comisión Dictaminadora para el Examen de Oposición de
la plaza de Tiempo Completo Académico Titular "B" como Docente Investigador 40 horas
a la semana, siendo los integrantes de la Comisión los Doctores Francisco Alberto pérez
Piñón, Guillermo Hernández Orozco y'Jesús Adolfo Trujillo Holguín en la cual se
delerminó que .el Dr. Alonso Domínguez Rascón cumple con los requisitos para la
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3' Lectura de resolución de la Comisión Dictaminadora para el Examen de Oposición de
la plaza de Tiempo Completo Académico Titular "8" como Docente Investigad or 40 horas
a la semana,'siendo los integirantes de la Comisión los Doctores Ana Cecilia Villarreal
Ballesteros, Angélica Sandoval Pineda y el Dr. Pedro Barrera Valdivia en la cualrse E
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determinó que la Dra. Garolina López:cumpre con los requísitos para la plaza. siendo el
punto:

--------:---------- APRO,BADO POR UNANIMIDAD DE VOT'OS

4' Lectura de resolución de la Comisión Dictaminadora para el Examen de Oposición de
la plaza de Tiempo Completo Académico Titular "B" como Docente f nvestigad or 40 horas
a la semana, siendo los integrantes de la Comisión los Doctores Javier Tarango Or1iz,
Manuel Armando Arana Nava y Claudia Patricia Contreras en la cual se determinó que el
Dr' Fidef González Quiñones cumple con los requisitos para la plaza. Siendo el punto: -

------------------- APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOr'OS

5' Solicitud por parte de la G. Flor Angélica Anchondo Fierro, para cursar de nuevo
una materia acreditada. Siendo el punto:

::--------------NO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS

6 Solicitud por parte del M.E.S. José Antonio García pé¡ez para modi¡car la
calificacióndeunamateria'Siendoe|punto:---:-':-------

---------+--
APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS

______:___ ______ _.

7; solicitud por parte del c. José Alberto Meza Macías, para gestr";;il;;,;;;;
:::]:T i:] :l:: :."ro 

- Junio 2o1s ante Dirección Académica. siendo el punto:
:----------:- -J-----------

--- APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS

8' solicitud por parte de la c. María cristina González Fierro para qliminar el registro
del ciclo Agosto - Diciembre 2015 ante Direcpión Académica. Siendo el punto:: ------:-----

--.------- APROBADO POR-UNANIMIDAD D'E VOTOS ---------

9 solicitud por parle de] c. Jesús omar Tovar Branco para etimi"", J;,;'-r;;;:,";
Agosto - Diciembre 2015 ante Dirección Académica. Condicionan¿o ei
cursar como carga máxima las dos materias no acreditadas y una adicion
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APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOf}

Tratados los puntos del orden del Día especificados correspondientes a la Sesión
ordinaria del consejo Técnico, cuyos acuerdos aquí se plasman y tenienJ"';ir;;
asuntos que tratar, los que suscriben declararon abierta el Acta de Consejo Número
320 (tres, dos, cero), misma de la que se extrae la sustancia contenida en la presdnte

Se extiende la presente en la ciudad de Chihuahua, Chihuahua a los veintiocho días dellnes de enero de dos mil dieciséis.-_________
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